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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


УРОК
СВЯТО КАЗКИ
Сухорукова Людмила Павлівна,  учитель початкових класів  колегіуму
Читання
Вік дітей 2 клас
Мета: систематизувати знання учнів про казку; розвивати вміння аналізувати, спів ставляти, узагальнювати, виховувати на матеріалах казок кращі людські якості.

Хід уроку
Вчитель. Сьогодні ми помандруємо в чарівне місто. Ми нерозлучні з ним у дитинстві, але й дорослими не забуваємо про нього. Бо мудрість, добро, краса, його - невичерпне. Зупиняючись на його вулицях, відкриваємо, щось нове і цікаве. 

 Дорогі діти! Сьогодні у нас незвичайне свято. Його немає в календарі, але воно є в серці й душі тих дітей, які люблять казки.

1 учень.

Існує книг багато на землі.

Вони цікаві, мудрі, гарні.

Та кожен з нас, дорослий чи малий,

Всяк казочку читати полюбляє.

2 учень.
Казка – це світ чарівний та незвичайний,

Казка – це диво, сповнене краси.

Поринуть в казку, це ж бо так цікаво,

Це справді свято, радість для душі.

3 учень.
У казці звірі мову мають, 

Дерева розмовляють, мов живі.

Добро і правда завжди зло долають,

Тому і люблять казку діти всі.

4 учень.
Мудра казко , казко - чарівнице,

Ти даруєш ласку, вчиш ростить пшеницю.

Поведи нас за собою

В світ прекрасний і чудовий.

Казочко, казочко, ти приходь до нас,

Завітай любесенько у наш клас.

5 учень.
Сьогодні ми казку сюди запросили, 

Щоб бачити казочку, слухать гуртом,

А казка в завії десь там заблудила, 

Давайте її погукаємо разом!

- Казко, казко, приходь до нас!

                Казка

Вітаю вас, дорослі і малі,

Від всіх казок низенький вам уклін.

Я – казка мудра. Хочу вам сказати,

Що кожен з вас мене повинен знати,

Бо, кажуть , казка вчить на світі жити

Та правду й волю завжди боронити.

- Дякую, що ви запросили мене на свято.

Вчитель. Чарівний світ казкового царства. Він таїть у собі чимало невідомого, таємного.

Щоб пригадати і дізнатися більше про казку проведемо різні конкурси – змагання серед команд. 

Запрошуємо учасників команд. (від кожної команди по 1 учню, який любить казки)

То ж у путь.

1 тур.

1) З якої казки ці речі?

1 група (колобок, глечик)

2 група (ключ, пір’я)

3 група (пиріжок, скрипка)

4 група (яйце, віз)

2 тур

Назвати якнайбільше казок де б розповідалося про :

Для 1 групи 

· про лисицю («Лисиця і рак», 

«Лисиця і журавель», «Лисичка суддя», «Рукавичка», «Цап та баран», «Коза дереза».

Для 2 групи 

· про ведмедя («Колобок», «Рукавичка», « Корінці і вершки», « Маша і ведмідь»)

Для 3 групи

· про злу бабу чи мачуху ( «Попелюшка», «12 місяців», « Про красуню та злу бабу», «Білосніжка та семеро гномів»)

· Для 4 групи

· Назвати якнайбільше казок, у яких використовують чарівні слова або речі.( «Золотий ключик», «Попелюшка», «Кривенька качечка»)

3 тур

Відео-сюжет

Назвати головного героя цієї казки?

4 тур

З якої казки пісенька? Визначити казку і заспівати голосом героїв казки.

Для 1 групи – Колобок,

Для 2 групи - Коза – дереза,

Для 3 групи - Котик і Півник

Для 4 групи – Вовк і семеро козенят

5 тур

З якої казки уривок?

Для 1 групи                 «Баба діда за сорочку, дочка бабу за торочку»

      Для 2 групи                 «Я не пила, я й не їла: тільки бігла через   місточок та вхопила      кленовий листочок, бігла через гребельку та вхопила водиці крапельку.»

      Для 3 групи                  « А мишка бігла, хвостиком зачепила, яєчко покотилося, впало та й розбилося.»

Для 4 групи                  « Уліз ведмідь – семеро стало…»

6 тур

Художники

Із зав'язаними очима намалювати колобка  .  Для конкурсу потрібні папір і олівець.

Вчитель. А тепер, щоб не сумували вболівальникам проведемо гру.

(у ній беруть участь уболівальники кожної команди. Враховується правильна відповідь та поведінка. За кожну правильну відповідь з місця команда отримує по 1 балу.

1. Головний герой якої Казки мав довгий ніс і був дерев’яним?

2. Скількох гномів зустріла Білосніжка?

3. Хто з Казки є царем звірів?

4. У якому творі хлопчик живе у вовчій зграї?

5. Герої якої Казки – овочі та фрукти?

6. Де захована смерть Кощія?

7. Скількох розбійників обдурив Алі-Баба?

8. У якій казці розповідається про ведмедика, поросятка та їхніх друзів?

9. У якій казці всі місяці в одну ніч зібралися разом?

10. Хто першим знайшов рукавичку?

11. Яку квітку привіз батько для своєї улюбленої доньки?

12. О котрій годині перестали діяти чари доброї феї?

13. Скільки років спала красуня?

14. Якого кольору Були троянди у Кая і Герди?

15. Із чого Були береги молочної річки?

16. Як звали собаку Мальвіни?

17. Чим отруїлася Білосніжка?

18. Скільки дійових осіб у казці «Ріпка»?

19. Без чого не заводився моторчик у Карлсона?

20. Кого врятувала Дюймовочка?

Молодці!

Підсумок

 А зараз підведемо підсумки. Ви всі молодці. Тому що багато читали на протязі навчального року.

Казка. От і настав час повертатися мені до свого королівства, а ввечері, коли будете лягати спати ми знову зустрінемося. До зустрічі!

Використана література.
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2. Літературне читання О.Я. Савченко.-К.видавничий дім «Освіта», 2013р.
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